

夜间，  
树灯五彩缤纷，  
煞是好看。

## 呵呵，这其实不是树，而是一种漂亮的灯

□记者 曾宪平 文/图

昨天，细心的市民会在新区开元湖西北角发现几十棵美丽的“树”，这些五彩缤纷的“树”白天看起来就像腊梅和枫树，但夜幕降临后，“树”上的每一片叶子和花都会发出五彩灯光，炫美如灿烂星空。

为营造出喜庆、温馨、浪漫的节日气氛，市城市照明灯饰管理处在双节到来之前，集中安装了80株新型LED节能景观树灯。昨晚，开元湖西北角的树灯已经安装完毕，预计今日这批树灯将全部就位。

据了解，与普通树挂灯相比，这种树灯具有环保节能、使用寿命长等特点，在我市节日城市亮化工程中尚属首次使用。

## 这个双休日，来买车吧！

昨日，由洛阳日报报业集团主办的2011洛阳岁末抄底特价购车会在西工体育场开幕，来自24个品牌的200余款车型参加了此次车展。

据悉，本次全开放式车展为期3天，每天9时至17时市民可免费参观选购。

记者 张光辉 摄



这种树灯白天也很好看。



展览、演出、文化艺术辅导，全都免费

## 今后得空闲，可去群艺馆转一转

□记者 李英杰 申利超/文 赵朝军/图

市群众文化艺术馆于今年整体搬迁至中州中路原洛阳博物馆后，对场馆进行全面整修改造，并于6月底免费对市民开放。经过不断完善和提升，该馆如今场馆功能齐全，展览演出不断，成为市民享受“文化休闲”的好去处。



### ►► 展览演出不断

昨天上午，“大道朝天·中国画六人联展”在市群艺馆开幕。

此次展览由市文联主办，市美术家协会和市群艺馆承办。郭新伟、李勇、常洪涛、何淑娟、赵博和张横这6名70后画家，为洛阳画坛带来一股清新的空气。他们以书画结缘，各擅其长，使得此次展览颇具特色。

上午的画展精彩异常，下午在二楼小剧场举行的新年戏曲名家名段演唱会也不遑多让，引来数百名戏曲爱好者前来观看。

据介绍，这个小剧场是在原有设施的基础上加以改造而成的，昨日首次向市民开放。这里建有一个精致的舞台，灯光设备一应俱全，观众席有300多个座位，成为我市群众文化活动一个绝佳的演出和排练场地。

在昨天的演唱会上，洛阳各路名家名段荟萃。国家一级演员、中国曲剧十大名旦之一张晓红表演的曲剧清唱《跑汴京》选段，常派唱腔艺术大赛金奖获得者孙冬娥表演的越剧清唱《收姜维》选段等节目，赢得了现场观众的阵阵掌声。

此外，不久前在央视第四届全国京剧戏迷票友电视大赛总决赛中喜获团体组铜奖的金叶京剧票社，昨天也来到演出现场，为观众举行了汇报表演。小剧场内台上台下互动，叫好声不断，其乐融融……

据市群艺馆负责人张雷表示，为丰富市民的文化生活，明年元旦后，市群艺馆每周将举行一次河洛大鼓书会，每个月举办两次周末剧场，表演综合性节目。届时，市民可免费前来欣赏。

### ►► 场馆功能齐备

除精彩的各项展览、演出外，市群艺馆的各个场馆也很有看头。

据悉，改造后的市群艺馆一楼主要包括3个展厅：西侧为非物质文化遗产展厅，中间为多功能书画摄影展厅，东侧为群众文化艺术成果展厅。在非遗展厅，群艺馆以实物和图片等多种形式，展示了洛阳非物质文化遗产保护方面取得的成果；书画摄影展厅，则持续不断地举行画展和摄影展；群众文化

艺术成果展厅则集中展示了我市群众文化艺术的发展历程。

群艺馆二楼设有围棋室、声乐室、舞蹈室等活动室，人们可以在这里开展相关娱乐活动。其中，舞蹈活动室面积为140平方米，书画室、美术摄影室、器乐室、古筝文化活动室等面积均在60平方米至80平方米。此外，市群艺馆院内还设有供群众健身的小型篮球场和羽毛球场。据相关负责人介绍，这里的文化艺术辅导均免费。

牡丹花城

